ATTENTION:  IMPORTANT!!
AYLMER PRESCHOOL PEANUT / NUT-FREE POLICY
Dear Parents:
Since the Aylmer Preschool has a peanut/nut-free policy, we ask you to please refrain from bringing snacks into the school that contain or may contain nuts/peanuts or other nut products (such as peanut butter).  Even small quantities may be dangerous to some of our children, causing anaphylactic reactions that are life-threatening.
Please take the extra time to check the list of ingredients on the packaging (Breton crackers and Ritz crackers are forbidden, for example) and do not use peanut oil in the play dough.
Thank you for your cooperation in this matter and for helping to keep the Aylmer Preschool children safe!

ATTENTION:  IMPORTANT!!
PRÉMATERNELLE D’AYLMER – PAS DE NOIX / ARACHIDES
Chers Parents :
Veuillez-vous assurer que les collations que vous apportez à l’école ne contiennent aucune trace d’arachides/noix (par exemple, beurre d’arachide) ou autres produits à base de noix.  Certains enfants inscrits à la prématernelle one des allergies aux noix et aux arachides qui peuvent être fatales.  Merci de votre coopération.
Veuillez lire attentivement la liste d’ingrédients sur tous les produits (par exemple, les craquelins Breton et Ritz sont interdits) et S.V.P. ne pas utiliser l’huile d’arachides dans la recette de pâte à modeler.
Merci de votre attention portée à cette affaire et de nous aider à garder les enfants de la prématernelle sains et saufs !
